
  平成２９年第６回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  平成２９年２月２２日（水）                 

午前１０時２５分まで 

出 席 者 
委 員 與川委員長、西村職務代理、織田委員、伊田委員 

事務局 井山局長、水越担当係長 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人      なし 

委 員 長 これから平成２９年第６回定例会を開会いたします。 

  議案第３号 選挙人名簿登録者及び在外選挙人名簿登録者に係る書面 

 の縦覧について 

局  長  （別紙のとおり、選挙人名簿登録者及び在外選挙人名簿登録者に係る書 

 面の縦覧について説明し、決定を受けた。） 

西村委員  縦覧期間に、どのくらいの件数がありますか。 

局  長  ほとんど実績はありません。 

西村委員  縦覧は、本人以外の他の者についても行えるのですか。 

局  長  本人についての縦覧としています。 

西村委員  閲覧であれば、いつでも行えるのですか。 

局  長  選挙期日の公示・告示日から選挙期日後５日に当たる日までの間を除く 

 常時に、公選法に定める目的において、閲覧を行うことができます。 

 その他 ・平成２９年第１回区議会定例会質問通告について 

 ・杉並区議会議員及び杉並区長の選挙における選挙運動の公費負担に関 

 する条例の一部を改正する条例について 

委 員 長  公費負担に関する条例の一部を改正する条例は、総務財政委員会にて審 

 議されるのですか。 

局  長  ２月２４日の総務財政委員会に付託されます。 

委 員 長  金額の改定は、消費税の改定によるものですか。 

局  長  消費税が５％から８％に改定されたことに伴い、条例の単価が変更とな 

 ります。 

委 員 長  該当となる直近の選挙は、どうなりますか。 

局  長  予定されるのは、平成３０年７月任期満了の杉並区長選挙となります。 

西村委員  今後、消費税の上昇がある場合に、消費税額に沿って変更する旨を条例 

 に付記しておくことは可能なのですか。 

局  長  消費税以外の物価上昇なども理由となり得るので、難しいと思います。 



委 員 長  ３年に１度、見直しを行うのですか。 

局  長  そうなります。 

織田委員  その場合、金額が変更にならない場合もありますか。 

局  長  経済状況などにより、必ずしも変更になる訳ではありません。 

  その他 

局  長  ７月執行の東京都議会議員選挙（杉並区選挙区）に関して、平成２８年 

 第９回定例会で確認しましたとおり、選挙長を西村委員長職務代理に、選 

 挙長職務代理者を織田委員に担当していただきます。 

  その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 

 

 


